

Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да протести у Београду под слоганом "Стоп крвавим кошуљама" и "Један од пет милиона" нису грађански, већ политички. Он је међутим рекао да су протести демократски, да грађани на то имају право све док то чине мирно и док нема проблема.



**"Ја сам спреман да сагледам да видим са народом и бројним интересним групама погођеним променама да видимо чиме су то све ти незадовољни", рекао је Вучић за Студио Б.**

**Он је напоменуо да међу онима који протестују има и криминалаца, али и пуно пристojних људи због којих жели да види где греша и шта је то што може да се уради.**

**По његовој процени на протестима учествује највише грађана старосне доби од 50 до 60 година.**

Гостујући у емисији Панорама, на телевизији "Студио Б" председник Вучић ће говорити о Косову, спољној и унутрашњој политици, протестима и другим актуелним темама

На самом почетку емисије директорка и главна и одговорна уредница Студија Б Ивана Вучићевић упитала је председника Вучића да ли су протести који су у току грађански или политички, на шта је председник рекао.

**- Протести су политички, али имају право да протестују. Све док је мирно, полиције неће бити на протестима - рекао је председник Вучић, додајући да они што протестују могу само да вичу "Вучићу педеру", јер не могу рећи "Вучићу лопове"...**

**- Чуо сам их вечерас како вичу "Вучићу педеру" и то им иде боље него када вичу "Вучићу лопове", јер онда се окрену и виде Ђиласа и Јеремића око себе. - рекао је председник Вучић.**

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да га је вечерас испред редакције Студио Б дочекала група демонстраната, а међу њима се налазио и Никола Сандуловић.

- Има ту много пристојних људи, ја их не би стављао у исти кош са таквим нарко-дилером, ни са овим лоповима Ђиласовм, Јеремићем, Обрадовићем... Има ту људи између 50 и 60 година и они завређују нашу пажњу. Не завређују је ти ситни криминалци и нарко-дилери попут Сандуловића и ових лопова које сам поменуо- рекао је Вучић.

„Долазе ту и обични грађани, али ове протесте организује ова банда лопова“, тврди Вучић.

## "Опозиција је инсистирала на пребројавану људи на протесту"

„Како да вам кажем, када је био онај снег, или тако нешто, ту је било кажу за педесет више него први пут. Педесеторо људи више, немојте ме држати за реч, а све исти број. И да не говорим о преклапањима...“, тврди Вучић. На питање водитељке "зашто је битна 'цифра' људи на протесту", Вучић је додао **„То је зато што су они инсистирали на њој. Бајке су писали људи. Ви говорите Барбари да измишља, и да Барбара није новинар која каже далеко мање, или је хтела да каже далеко мање. Ви људи, причате о 15, 40 и 50.000 људи. Шта причате људи?! Шта причате људи?! Ви као знате, а да ли сте некад били на препуној Маракани. Цео запад кад је препун то је 12.500 хиљада људи“**.



Председник је истакао да ни за динар није постао богатији и да му је важно да уради кључне ствари за Србију - а то су економске реформе и политички проблеми који деценијама нису решавани, али морамо да се храбро суочавамо са њима, он наглашава да је демографски пад највећи проблем данашње и сутрашње Србије.

Он каже да је од обичних људи који протестују чуо неколико ствари - "да, тачно је - економија иде на боље, у неким стварима смо ушпешни, и Београд на води, који смо критиковали, је бољи пројекат него што смо мислили, тачно је да су неке ствари урађене које "ови наши" нису, али оно што нам се не свиђа јесте то да у парламенту нема пуне демократије и опозициони посланици немају времена да постављају више питања...".

„Направили смо озбиљну државу, да и пензионери виде да имају будућност. А не они који су пљачкали и злоупотребљавали пензионере...“, каже Вучић.

Рекао је да ни за динар није постао богатији и да му је важно да уради кључне ствари за Србију - а то су економске реформе и политички проблеми који деценијама нису решавани.

Вучић каже да је од обичних људи који протестују чуо неколико ствари: "да, тачно је - економија иде на боље, у неким стварима смо успешни, и Београд на води, који смо критиковали, је бољи пројекат него што смо мислили, тачно је да су неке ствари урађене које 'ови наши' нису, али оно што нам се не свиђа јесте то да у парламенту нема пуне демократије и опозициони посланици немају времена да постављају више питања...".

- Spreman sam da se pozabavim time- каже Вучић, додавши да ипак то не сматра стварним проблемом.

Како додаје, они кажу и да би желели више демократије.

- Волео бих да видим како то замишљају у земљи у којој сам Пиноче јер желим да градим стадионе. Ниједан нису изградили за 12 година, у болнице смо уложили десет пута више него они....- истиче Вучић.

Додао је да кад је некоме чиста савест, нема разлога да брине.

Каже да ће од 1. јануара бити веће плате и да ће се у наредном периоду посебно ићи на

то да се повећају плате лекарима и медицинским сестрама, како не би одлазили да раде у иностранство.

Када је реч о Грделичкој клисури и Коридору 10, Вучић је рекао да се завршава ауто-пут, као и да ће источни крак од Ниша до Димитровграда бити готов за три месеца.

Вучић каже да је Ђилас и Јеремић немају појма о економији, чим кажу да је дефицит смањен на рачун грађана.

### **"Нисам се уплашио сусрета са демонстрантима испред Студија Б"**

Он је пренео утиске сусрета "уживо" са демонстрантима:

Вучић је, поводом застајања демонстраната испред Студија Б, рекао да су мислили да ће да се он уплашити и да неће смети да уђе у телевизију, али је поручио да је "дочек био величанствен" и да ће их убудуће обавештавати где буде гостовао. "Када сам дошао на главни улаз приметио сам протесте. Неки људи су викали, и они су ме додатно осоколили и бодрили", казао је Вучић и додао "да су неки људи налагали учесницима шта треба да скандирају".





